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KPUTEPUU 3A OLIEHABAHE:
VI KJIAC
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3a C ce nomyuana (—1). (I mouxa)

3a ypasHenuero A. B — x = (—1)2016
88,5 ! =1
» 3 x =

295—-x=1

x = 28,5 (2 mouxu)



3an. 2.

3a npecMsaTaHe miomra Ha 1 mioyka Sy = 0,3.0,3 = 0,09 x>
[oBspxHuHA 3a o6mumoBane ((3+2).2).2 =20 u?

3a mpecmATaHe MIoITa Ha Bpatata Ssp. = 0,8.2 = 1,6 m?
ITiom 3a obummoBane: S=20—1,6 = 18,4 »°

18,4 : 0,09 =204,4444... = 205 miouku

205 . 12,50 = 2562,50 nB. HEOOXOAMMATa CyMa 3a TUIOYKH

18,4 .11 =202,40 nB. cyma 3a paboTa u MaTepual

Obma cyma — 2764,90 nB.

(0,5 mouxu)
(1 mouka)
(0,5 mouxu)
(1 mouxa)
(1 mouka)
(1 mouka)
(1 mouka)

(1 mouka)

Vkazanue: Ilvnen 6p0ﬁ MouKu ce oasam 3a 6CeKU eman Om peuteHuemo, npu e6KjiardeHd

NOBbPXHUHA HA nooa 8 noevpxXHuHama 3a 06ﬂul¢06aH€. (noeprHuHa 3a 06]11/[2//[060H€ =26 M2,‘

niowy 3a obnuyosare = 24,4 m°; 6poii nnouxu = 271,(1)=272 6pos nnouxu; cyma 3a niouku =

3400 ns.;cyma 3a paboma u mamepuanu = 268,40 ne.; obwa cyma = 3668,40 18.)

3apn. 3. 3a:
7%.3.a-7"=7"1 11
7% . B.a-7)=7"%. 11,71
3.a-7 =11
3.a=18
a=6
3a: b=5
3a HaMmupaHe Ha nocienHata nudpa 1
Ha C

(3 mouxu)
(2 mouxu)

(2 mouxu)

3abenesicka: Beako oOpyeo éapHo pewenue Ha 3a0aqume, pasiuiHo Om npeosiodceHume, ce

oyenAiaea ¢ MakCumdailern 6p01/lv mMOoO4KU.



